

Н. Ф. ПЕРШИН

Наше советское искусство несло тяжелую утрату. 9 июля скончался актер-коммунист Николай Федорович Першин.

Он ушел от нас в расцвете сил, полный творческих замыслов. До последнего дня, будучи тяжелобольным, он оставался в строю, продолжая свою неутомимую боевую деятельность страстного пропагандиста советской и классической литературы.

Мы потеряли артиста, который более тридцати лет отдавал все свои силы становлению и развитию искусства художественного чтения, будучи одним из его основоположников.

Где бы ни выступал артист, его щедрый, светлый, глубоко национальный русский талант был всегда близок и понятен советским людям.

Заслуженному артисту республики Н. Ф. Першину горячоapplодировали строители Магнитогорска и ДнепроГЭСа, герои боев на Курской дуге и под Берлином, труженики целины и новостроек семилетки, студенты Москвы и моряки Дальнего Востока.

Память о Н. Ф. Першине как

прекрасном друге и товарище, большом художнике, настоящем коммунисте и неутомимом общественном деятеле останется навсегда в сердцах тех, кто знал этого замечательного человека.

Группа товарищей.

Главный редактор
Д. Г. БОЛЬШОВ.

Министерство культуры РСФСР. Всероссийское театральное общество. Всероссийское гастрольно-концертное объединение с глубоким прискорбием извещают о смерти заслуженного артиста РСФСР

Николая Федоровича
ПЕРШИНА,

последовавшей после тяжелой болезни 9 июля 1962 года, и выражают искреннее соболезнование семье покойного.

Гражданская панихида состоится в помещении Театра эстрады (Берсеневская набережная, 20) 12 июля в 12 часов.

Доступ к телу открыт с 11 часов утра.